

రాష్ట్రంలో రాహుల్ గాంధీ ట్యాక్స్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ఇది దేశ భవిష్యత్ కోసం జరుగుతున్న ఎన్నికలని, రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో విఫలమైందని బీజేపీ స్టేట్ చీఫ్, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కామెంట్ చేశారు. ఇచ్చిన గ్యారంటీలు, మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన హామీలను ఎలా నెరవేర్చారో కాంగ్రెస్కు అర్థం కావడం లేదని విమర్శించారు. శుభ్రవారం మహబూబ్ నగర్, షాద్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీజేపీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. "రుణమాఫీ యుక్తులను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్కు సర్కారుకు డిక డిక లేదు. నిరుద్యోగ భృతి, రేషన్ కార్డులపై ఎలాంటి క్షాంతి లేదు. మహిళలకు రూ.2500 ఇచ్చే అంశం గాలో దీనిని తయారైంది. ప్రతి విధాల్లో రూ.5 లక్షల గ్యారంటీ అన్నారు. దానికి అతీ గతి లేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ బాటలనే నడుపుతుంది. గతంలో కేసీఆర్ కుటుంబం.. ఇప్పుడు రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం తెలంగాణను శాసిస్తుంది. రాహుల్ గాంధీ ట్యాక్స్ పేరుతో కాంగ్రెస్ నాయకులు దోపిడీ పాల్పడుతున్నారు. హైదరాబాద్ లో రియల్టర్లు, బిల్డర్లు, వ్యాపారులను రాహుల్ గాంధీ ట్యాక్స్ కోసం వేధిస్తున్నారు" అని కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు.

- కోట్ల రూపాయలు ఢిల్లీకి పంపుతున్న
- గ్యారంటీల అమలు మరిచి బిల్లర్ల వద్ద వసూళ్లు
- బీఆర్ఎస్ అవినీతి తీడర్లంటూనే పార్టీలోకి వెల్ కమ్
- హామీలు నెరవేర్చకుండా ఓట్లు ఎలా అడుగుతురు?
- రాష్ట్రంలో కరువొస్తున్నా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పట్టలేదు
- మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ లో కమలం గెలుపే..
- బీజేపీ స్టేట్ చీఫ్, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కామెంట్స్



లేదు. రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలో రాకముందు బీఆర్ఎస్ అవినీతిపై సీబీఐ విచారణ కోరారు. ఇప్పుడు దాన్ని పట్టించుకోవడం లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని నీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను బెదిరిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కరువు ముందుకొస్తోంది. అయినా కాంగ్రెస్ సర్కారు పట్టడం లేదు. హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణ అంతటా తాగునీటి వద్దడి ఏర్పడింది. విద్యుత్ కోతలు ఉంటున్నాయి. తెలంగాణ పరిస్థితి పెను మీద నుంచి పొయ్యిలో పడ్డట్లు అయింది. దొంగలు పోయి గజ దొంగలు ప్రజలు కాంగ్రెస్కు ఓటిశారు. అంతే గానీ కాంగ్రెస్ ప్లేమతో కాదు. ప్రతి ఎకరం మీద ఎరువులపై రూ.19 వేలు కేంద్రం నుండి ఇస్తుంది. పడ్డ కాసుగోలు కోసం రూ. 26 వేల కోట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం కేటాయించింది. వెంటనే కాసుగోలు కేంద్రాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించాలి. హమాలిల కాలీ నుంచి ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్

ఖర్చు వరకు అన్ని వాటి ప్రభుత్వమే భరిస్తున్నది" అని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.
మాడిన్ గెలిపిస్తారు..
మరోసారి దేశానికి ప్రధాని కావాలని దేశ ప్రజలు నిర్ణయించుకున్నారు, తెలంగాణ ప్రజలు కూడా అటు కాంగ్రెస్ ను, ఇటు బీఆర్ఎస్ ను నమ్మే పరిస్థితి లేదని బీజేపీ కే.ఓ.వే.సా.ని.కిషన్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. "వచ్చే ఎన్నికల తర్వాత దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలహీనపడుతుంది. కర్నూల్ కలో 90 శాతం ఎంపీ స్థానాలు బీజేపీ గెలుస్తుంది. బీఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ నడుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని నీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను బెదిరిస్తున్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు విచారణ కోల్డ్ స్టోరేజ్ కే పరిమితమైంది. పోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు. గత కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ.12 లక్షల కోట్ల అవినీతి జరిగింది. తెలంగాణలో వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ డబుల్ డిజిటీ సీట్లు గెలుస్తుంది. మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ లోకి సభ స్థానాల్లో బీజేపీ గెలుపు ఖాయం" అని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.
పార్టీలో చేరికలు
మహబూబ్ నగర్, షాద్ నగర్ లలో నిర్వహించిన సమావేశాల్లో కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో పలు పార్టీలలో చేరిన నాయకులు బీజేపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి వారికి కందుచూ కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బాల్ సఖ్యలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులు కాషా యు కందుచూ కప్పి కున్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి వారితో మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని, ఇంటింటికి మోడీ ప్రభుత్వ పథకాలు, వచ్చే పాలనను వివరించాలని సూచించారు.



ఇది ట్యాక్స్ టెర్రరిజం..

- రూ. 1800 కోట్లు కట్టమంటారా?
- ప్రజాస్వామ్యాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్న వారిని వదిలిపెట్టం
- పవర్ లోకి రాగానే చర్యలు తీసుకుంటాం
- కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ

విశాల భారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సంవత్సర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాము తప్పనిసరిగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నాడు. 2017, 2018, 2021 మధ్య సంవత్సరాలకు సంబంధించి పెనాల్టీ పట్టి వసూలుకు రూ.1800 కోట్లకు పైగా డిమాండ్ నోటీసులను కాంగ్రెస్ పార్టీకి బట్టి విభాగం శుభ్రవారం పంపించింది. 2017, 2021 మధ్య కాలానికి బట్టి విభాగం చేపట్టిన పునఃపరిశీలన ప్రక్రియను నిలిపివేయమంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యయంపందన చెప్పారు. ఎలక్షన్ లో బాండ్ల స్వామీను ఉపయోగించి బీజేపీ రూ.8,200 కోట్లు వసూలు చేసిందని, పన్ను ఉగ్రవాదంలో ఆ పార్టీ నిమగ్నమైందని కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ జైరాం రమేష్ విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ రూ.1823 కోట్లు చెల్లించాలంటూ ఆదాయం పన్ను విభాగం నుంచి నోటీసు రావడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తుమంటోంది. ఇది ఆర్థికంగా పార్టీని కృంగిస్తోందని రీతిలోనే ఈ చర్యలు ఉంటాయని, ఇది నా హామీ" అని రాహుల్ తన పోస్ట్ లో పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికీ ఆదాయం పన్ను అధికారులు రూ.200 కోట్ల విధించడం, నిధులు స్తంభింప చేయడంతో ఇబ్బంది పడుతోంది. హైకోర్టు నుంచి

కూడా ఎలాంటి ఉపశమనం దొరకలేదు. దీంతో లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందే సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లే అవకాశాలున్నాయి. దీనిపై ఆ పార్టీ కోశాధికారి అజయ్ మాతేన్ తాజా సంతకాలిచ్చారు. పన్ను చట్టాలను బీజేపీ తీవ్రంగా ఉద్బంధిస్తోందని, ఇందుకు ఆ కాషాయ పార్టీ నుంచి రూ.4,600 కోట్లు పనులు చేయాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్, విపక్ష పార్టీలను లక్ష్యంగా చేసుకునేందుకు బట్టి శాఖను బీజేపీ పాపుగా వాడుకుంటోందని, దీనిపై సుప్రీంకోర్టును కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యయంపందన చెప్పారు. ఎలక్షన్ లో బాండ్ల స్వామీను ఉపయోగించి బీజేపీ రూ.8,200 కోట్లు వసూలు చేసిందని, పన్ను ఉగ్రవాదంలో ఆ పార్టీ నిమగ్నమైందని కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ జైరాం రమేష్ విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ రూ.1823 కోట్లు చెల్లించాలంటూ ఆదాయం పన్ను విభాగం నుంచి నోటీసు రావడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తుమంటోంది. ఇది ఆర్థికంగా పార్టీని కృంగిస్తోందని రీతిలోనే ఈ చర్యలు ఉంటాయని, ఇది నా హామీ" అని రాహుల్ తన పోస్ట్ లో పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికీ ఆదాయం పన్ను అధికారులు రూ.200 కోట్ల విధించడం, నిధులు స్తంభింప చేయడంతో ఇబ్బంది పడుతోంది. హైకోర్టు నుంచి

చివరిశ్వాస వరకు కేసీఆర్ తోనే ఉంటా..

- నా మీద రకరకాల రూమర్స్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు
- నా కోసం ఓ మంత్రి పదవి కూడా రిజర్వ్ చేశారట
- ప్రతిపక్షంలో ఉండి పోరాటం చేస్తా
- మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

సోషల్ మీడియా ప్రిమ్ ఉంది కాబట్టి ఇష్టమొచ్చినట్లు పుకార్లు సృష్టిస్తున్నారు.. పార్టీ పార్టీ మారుతున్నారు.. విశ్వ పార్టీ మారుతున్నారు అని రూమర్స్ వ్యాప్తి చేస్తున్నారు అని మహేశ్వరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. మా జిల్లాలో నా కోసం ఒక మంత్రి పదవికి రిజర్వ్ చేసి పెట్టారట. నా కుమారుడు కార్మిక రెడ్డి చెప్పిన మాదిరిగా చివరి శ్వాస వరకు కేసీఆర్ మంటే ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన చేపల్లె పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో సబితా ఇంద్రారెడ్డి ప్రసంగించారు. తోటి ఎమ్మెల్యేలు చేపల్లె చెల్లెమ్మ అన్నప్పటికీ మా మనస్సు పులకరించిపోతోంది. చేపల్లె ఎంపీ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వరను గెలిపించి కేసీఆర్ కు కాసుకగా ఇద్దాం. గత 20 ఏళ్ల నుంచి మిమ్మల్ని చూస్తున్నారు. ప్రతిపక్షంలో ఉండి ఎలా పోరాటం చేయాలో మీకు అందరికీ తెలుసు. ప్రజల కోసం పని చేయాలి. ఈ ఎన్నికల్లో మన పార్లమెంట్ ఏరియాలో ఏమన్న ఇబ్బంది ఉంటే చెప్పండి.. పరుగెత్తుకువస్తాం. కేసులకు భయపడదీ లేదు. మొన్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చిన్న తట్టు తాకింది. దాంతో వెనక్కి వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేదు. గట్టిగా పని చేసి కానానిని గెలిపించి, కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకుందాం. విశ్వేశ్వర రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి ఎవరో మనకు తెలియకపోయినా కేసీఆర్ పంపించారు.. మనం గెలిపించాం. అంతే అంతే కానాని మనతో పాటుకొమ్మే పని చేస్తూ వస్తున్నారు. ఈ రోజు బదుగుల గొంతుక పార్లమెంట్ లో వినిపించాలంటే ఆయనను గెలిపించాలి. కార్యకర్తల శక్తి ఏంటో ఇప్పుడు చూపించాలి. కేసీఆర్ అంటే ఏంటి..? కేసీఆర్ సైన్యం ఏంటో చూపించాలి. మాకు వచ్చిన మెజార్టీ కంటే కానాని కి డబుల్ మెజార్టీ రావాలి. ఇవాళ పార్టీ మారుతున్న వారంతా మానవత్వం లేని వారు అని సబితా అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



పనికిరాని ఆకులు రాలిపోతున్నాయి

- కొంతమంది బీడర్లు పోవచ్చు..
- తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉన్నన్ని రోజులు బీఆర్ఎస్ ఉంటుంది
- ఉద్యమం జరిగే సమయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎంతమంది ఉన్నారు?
- రేవంత్ ఏనాడైనా జై తెలంగాణ అన్నారా?
- అమరవీరుల స్థూపం వద్ద ఓ పువ్వు అయినా పెట్టారా?
- ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు వ్యాఖ్యలు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

కష్టకాలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడుతున్న నాయకులపై మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజ మెత్తారు. పవర్ బ్లోక్లు, అవకాశవాదులు పార్టీని విడిచి వెళ్ళిపోతున్నారని, అలాంటి వారంతా పనికిరాని ఆకులు మాదిరిగా పార్టీని వీడుతున్నారని హరిశ్ రావు విమర్శించారు. దుబ్బాకలో ఏర్పాటు చేసిన మెడక్ పార్లమెంట్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో హరిశ్ రావు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇవాళ మన పార్టీ నుంచి కొంతమంది నాయకులు బయటకు పోతున్నారు.. కార్యకర్తలు ఎవరూ వెళ్లడం లేదు. ఎవరైతే మధ్యలో మన పార్టీలోకి వచ్చారో.. పవర్ బ్లోక్లు, అవకాశవాదులు పార్టీని విడిచి వెళ్ళిపోతున్నారు. ఇప్పుడు ఎవరైతే పార్టీ నుంచి పోయారో.. రేపు కాళ్ళ మొక్కినా పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదని పార్టీ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో వారిని పార్టీ లోకి రానిచ్చే పరిస్థితి లేదు. కష్టకాలంలో పార్టీకి ధోహం చేస్తే కన్నతల్లికి ధోహం



చేసినట్లే. ఇది అన్యాయం కాదా..? ఏం తక్కువ చేసింది పార్టీ వారికి. అన్ని అవకాశాలు ఇచ్చింది. పార్టీకి అందగా నిలబడ్డ నాయకులను, కార్యకర్తలను గుండెల్లో పెట్టుకుంటాం అని హరిశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఇది ఆకులు రాలిపోయాయి.. ఇప్పుడు పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదని పార్టీ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో వారిని పార్టీ లోకి రానిచ్చే పరిస్థితి లేదు. కష్టకాలంలో పార్టీకి ధోహం చేస్తే కన్నతల్లికి ధోహం

చేసినట్లే. ఇది అన్యాయం కాదా..? ఏం తక్కువ చేసింది పార్టీ వారికి. అన్ని అవకాశాలు ఇచ్చింది. పార్టీకి అందగా నిలబడ్డ నాయకులను, కార్యకర్తలను గుండెల్లో పెట్టుకుంటాం అని హరిశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఇది ఆకులు రాలిపోయాయి.. ఇప్పుడు పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదని పార్టీ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో వారిని పార్టీ లోకి రానిచ్చే పరిస్థితి లేదు. కష్టకాలంలో పార్టీకి ధోహం చేస్తే కన్నతల్లికి ధోహం

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయింది

- బీఆర్ఎస్ గురించి మాట్లాడితే సమయం వృధా
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కి బజెపితోనే పోటీ
- రాష్ట్ర పౌర సరపరా, నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, విశాల భారతి:

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయిందని, ఆ పార్టీ గురించి మాట్లాడితే సమయం వృధా తప్ప మరేం లేదని, త్వరలో జరుగబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కి బజెపితోనే పోటీ అని రాష్ట్ర పౌర సరపరా, నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శుభ్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి తో కలిసి నిర్వహించిన విలేజ్ కలను సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీ మనుగడ ప్రశ్నార్థకంగా ఉంటుందని విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం కాల్ శ్వరం అవినీతిపై మాట్లాడి మోడీ కేంద్రంపై పలు రుణాలు ఎలా ఏర్పాటు చేశాడని ప్రశ్నించారు. మోడీ హయాంలో ప్రజాస్వామ్యం అన్ని విధాలుగా అణచి వేయబడిందని, జరుగబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మోడీకి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. లోక్



సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ క్లీన్ స్వీప్ చేస్తుందని, 13,14 స్థానాలు వస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. దేశంలోనే ఎక్కువ మెజార్టీ సర్కార్ లోనే వస్తుందని, రాహుల్ గాంధీ ఈసారి ప్రధాని కావడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 30న సర్కార్ ఎంపీ పరిధిలోని ముఖ్యులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారని, ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ తో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని.. భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటాం

- నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ బట్టు జగన్యాదవ్
- ముసుగోడు నేతలకో కలిసి 'చామల'కు శుభాకాంక్షలు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

కాంగ్రెస్ పార్టీ యువనాయకుడు, భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని ముసుగోడు నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ బట్టు జగన్యాదవ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని ప్రకటించిన తర్వాత.. శుభ్రవారం ఆయన ఢిల్లీ నుంచి హైదరాబాద్ చేరుకోవడంతో వారి నివాసంలో కలిసిన జగన్యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జగన్యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో అధికారంలో చేపట్టిన పంద రోజుల్లోనే.. గత పాలకుల అక్రమాలను బయటకు తీస్తూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరుస్తూ ప్రజారంజక పాలన అందిస్తోందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజల్లో వస్తున్న ఆదరణ చూడలేక బీజేపీ ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ను కుంగిదిసిండుకు ఉడి, బట్టి, సీబీఐ లాంటి కేంద్ర దర్శాత్త సంస్థలతో దాడులు చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. అయినా దేశ ప్రజలు కాంగ్రెస్ కేజ్రె కొడుతుండడంతో.. కాంగ్రెస్ ను ఎదుర్కోలేక బీఆర్ఎస్ ను స్థంభింపజేస్తున్నారన్నారు. ఎవరెమ్మ కుట్రలు చేసినా దేశంలో ఇండియా కూటమి విజయం సాధిస్తోందని, రాహుల్ గాంధీ ని ప్రధాని చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతోందన్నారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కలిసిన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వంగూరు యాదయ్య, వంగూరి హరికృష్ణ, ప్రభాకర్, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీను శ్రీశైలం తదితరులు ఉన్నారు.





తెలుగువాడి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా తెలుగుదేశం పార్టీ

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: తెలుగుదేశం పార్టీ 42వ అవినీతి నిరోధక సందర్భంగా బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ జెండా ఎగరవేసి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణ అధ్యక్షుడు మణిరామ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ... తెలుగువాడి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా తెలుగుదేశం పార్టీ అవినీతి నిరోధక సందర్భంగా ఆనాడు స్వర్ణం ఎన్ని రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించి పరిపాలన ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్లారు. అదేవిధంగా సింగరేణిలో ఎవ్వరు చేయనటువంటి గొప్ప కార్యం పరుగు పందెంలో



రక్తదానం మహా ప్రాణదానం...

■ **మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి**

వనపర్తి, విశాల భారతి: మనీషి నిజ జీవితంలో పాటి మనీషి రక్తదానం చేయడం మహా ప్రాణదానం అవుతుందని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పలన రామేష్ గౌడు తనయుడు, బిఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు శ్రీకర్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జన్మదినాన్ని పురస్కరించే అందరికీ సింగరేణి ఉద్యోగాలు వచ్చేటట్లు నియమాలు చేశారని అన్నారు. ఉద్యోగం పొంది, రిటైర్ అయి తమ పిల్లలకు కూడా ఆ ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం వస్తున్నాయి అంటే, అది తెలుగుదేశం గొప్పతనం అని తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం కోసం పార్టీ స్థాపించి అత్యగౌరవానికి ప్రతీకగా తెలుగుదేశం పార్టీ అవినీతి నిరోధకం పార్టీ అని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణి రామ్ సింగ్, బెల్లంపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు టి.వి.వి.యం సుకుమార్, అదేవిధంగా సింగరేణిలో ఎవ్వరు చేయనటువంటి గొప్ప కార్యం పరుగు పందెంలో



శ్రీ ఆంజనేయ గజస్థంభ ప్రతిష్ఠ యాగానికి ఆహ్వానం

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: బెల్లంపల్లి మండల బుధాభివృద్ధి గ్రామపంచాయతీ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ద్వారా ప్రతిష్ఠ యాగానికి ఏప్రిల్ 1న జరగనుంది. కావున బుధాభివృద్ధి గ్రామపంచాయతీ ముఖ్య అతిథిగా రావాలని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కేంద్రం వద్ద యు. బెల్లంపల్లి అధికార ప్రతినిధి బి.వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ముఖ్య నాయకులకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేసింది. బెల్లంపల్లి మాజీ



కుక్క కాటుకు యువకుడు మృతి

అర్రూర్, విశాల భారతి: నిజామాబాద్ జిల్లా నందిపేట్ మండల కేంద్రానికి చెందిన బోర్డు మహేష్ (36) కుక్క కాటుకు గురి శుక్రవారం మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం లక్కంపల్లి శివారు లోని సార్వోత్కృష్ట ఫుడ్ పార్క్ (సెజ్)లో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పనిచేస్తున్న మహేష్ కి ఈనెల 10తేదీన రాత్రి విడుదల కుక్కను యువలో కుక్క అతడి ముక్కు పై దాడి చేసింది. దీంతో తీవ్ర గాయాలపాలై నందిపేట్ పి హెచ్ సి లో డి.కా.ల వేయించుకున్నాడు. తిరిగి యుద్ధావిధిగా ద్యూటీకి వెళ్లినాడు. గురువారం రాత్రి ద్యూటీలో ఉండగా తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురవడంతో వెంటనే జిల్లా కేంద్రంలోని



అందేద్యూర్ విగ్రహం వద్ద స్ట్రీట్ మెట్లు ఏర్పాటు చేయాలి

■ **మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినితి**

వనపర్తి, విశాల భారతి: భారతరత్న ప్రపంచ జ్ఞాని, డాక్టర్ భీష్మ రామ్ అందేద్యూర్ విగ్రహం వద్ద స్ట్రీట్ మెట్లు, రైలింగ్ వర్క్స్ ఏర్పాటు చేయాలని మానవ హక్కుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు జి.టి. శ్యామ్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో విగ్రహం వద్ద వచ్చేనెల అందేద్యూర్

ప్రభుత్వం వరి ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలి

- **కొనుగోలు కేంద్రాలను వేంటనే ఏర్పాటు చేయాలి**
- **మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి**

బాల్కొండ, విశాల భారతి: అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ ఇచ్చి పరి కొనుగోలు చేయాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం భీమ్గల్ మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పరి క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ ఇచ్చి క్వింటాలు పరి రూ.2700 కు కొనుగోలు చేయాలని, అలాగే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రభుత్వం రైతుల దగ్గర ప్రతి గింజ కొనాలని ప్రభుత్వాని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం 2200 ధర ఉంది, 500 రూపాయల బోనస్ తో



క్వింటాలుకు 2700 రూపాయలు రైతులకు చెల్లి వాలి లేకుంటే ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓట్లు అడగడం అన్నారు. బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు మండలాల్లో అర్జన్ పాటి ఓట్లు అఫీస్ లు పంచుకొని పైరెవలీ చేస్తూ డబ్బుల సంపాదన తప్ప ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోవటం లేదని తెలిపారు. ఎన్నికల ముందే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



ఇచ్చిన హామీలు సక్రమంగా అమలు చేయటం లేదు కాబట్టి రైతులు, ప్రజలు ఆలోచించి ఈ ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసే మనం కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిచ్చం తెచ్చే ప్రభుత్వానికి ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలి అన్న భయం ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున రైతులు, మోర్లాడ్, భీమ్గల్, కమ్మర్ పల్లి మండల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



రెస్టారెంట్ ప్రారంభించును ఆశాద్ రెడ్డి

■ **సి.ఎం సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డికి ఆహ్వానం**

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: హైదరాబాద్ జూబిలీ హిల్స్ లోని రోడ్ నెంబర్ 10లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కామిటి ఆశాద్ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన 'హైరా కివెన్' రెస్టారెంట్ ఏప్రిల్ 12న ప్రారంభిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి పాల్గొనాలని కోరుతూ శుక్రవారం ఆయన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు.



కరువు ఇచ్చిన పాపం బిఆర్ఎస్ పార్టీదే

- **తాగునీటిని పొందుపుగా వాడుకోవాలి**
- **ఈ సారి ఎండల తీవ్రత ఎక్కువైంది**
- **జిల్లెల చిన్నారెడ్డి**

వార్షకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతూ అన్నారు. నియోజకవర్గంలో 219 హార్టిబిల్డ్ డ్యూరా 25వేల 40కిలో లీటర్లను సరఫరా చేయాలి ఉండగా, 19439కిలో లీటర్లను సరఫరా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పెద్దెరు మండలంలో తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తే కటకాలు దాపరించారుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జిల్లెల చిన్నారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో విలేజ్ కల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఏడాది కన్నా ఈ ఏడాదిలో 42 డిగ్రీల వరకు ఎండ తీవ్రత ఎక్కువైందని, ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తాగునీటిని ఎక్కువ మటుకు వృధా చేస్తున్నారని, అలా చేయడంపట్ల తాగునీరు అవసరం ఉన్న

వాళ్లకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతూ అన్నారు. నియోజకవర్గంలో 219 హార్టిబిల్డ్ డ్యూరా 25వేల 40కిలో లీటర్లను సరఫరా చేయాలి ఉండగా, 19439కిలో లీటర్లను సరఫరా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పెద్దెరు మండలంలో తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తే కటకాలు దాపరించారుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జిల్లెల చిన్నారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో విలేజ్ కల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఏడాది కన్నా ఈ ఏడాదిలో 42 డిగ్రీల వరకు ఎండ తీవ్రత ఎక్కువైందని, ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తాగునీటిని ఎక్కువ మటుకు వృధా చేస్తున్నారని, అలా చేయడంపట్ల తాగునీరు అవసరం ఉన్న

పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న వాళ్లను అధిష్టానం గుర్తించాలి

■ **పరుష పాకుల శేఖర్**

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: విజ్ఞ కాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేసిన కార్యకర్తలను అధిష్టానం గుర్తించి పార్టీలో వారికి సమావేశ స్థానం కల్పించాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎన్ని విభాగం అధ్యక్షుడు పరుష పాకుల శేఖర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. గత పది సంవత్సరాలుగా సముఖ్య సిద్ధాంతం కోసం ఎల్లిన జెండా దింపకుండా అధికారం ఉన్నారేకపోయినా, పదవులు ఉన్న లేకపోయినా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పనిచేసిన వాళ్లను పార్టీ గుర్తించి అధికారం లోకి తీరాలి. ఇప్పటికీ గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం చెవట్లోడి కష్టపడి గెలుపు దిశగా నడిపించిన వాళ్లు ఎందరో ఉన్నారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం



లోకి వచ్చాక ఇతర పార్టీల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్న వారికి అధిక ప్రాధాన్యమిస్తున్నారని శేఖర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



ఆల్ ఫోర్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

మండపల్లి టౌన్, విశాల భారతి: మండపల్లి పట్టణ కేంద్రంలోని ఆల్ ఫోర్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలకు ఆల్ ఫోర్స్ విద్యార్థులంతా ఆధిపత్య దాక్టర్ వి నరేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని సరస్వతీదేవి చిత్రపటానికి పూలమాల సమర్పించి, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు చదువుకోవాలి,

సామాజిక అవగాహన, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. విద్యార్థులు సామాజిక బాధ్యతతో పాటు, తల్లిదండ్రుల పట్ల ప్రేమానురాగాలు చూపాలని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల ఆటపాటలు అభివృద్ధి అవుతున్నాయని, ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఫోర్స్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థి, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో కార్మిల్ చర్చిలో గుడ్ ఫ్రైడే

మండపల్లి టౌన్, విశాల భారతి: మండపల్లి పట్టణంలోని రోమన్ క్యాథలిక్ కార్మిల్ చర్చిలో పాదర్ జిజ్ఞో అధ్యక్షులలో గుడ్ ఫ్రైడే సందర్భంగా క్రైస్తవులు చర్చికి వెళ్లి ప్రార్థనలతో భక్తిశ్రద్ధలతో 40 రోజుల పాటల లెంట్ దేవశ్రవణ దినాలుగా ఉపవసం ఉంటూ ఏనుక్రీస్తుని ఆరాధిస్తూ భక్తితో దేవాలయాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాదర్స్, సిస్టర్స్, బ్రదర్స్, డేచీల్ వాక్యాన్ని ధ్యానించారు. ఏనుక్రీస్తు పొందిన

శ్రమలను గురించి తెలియజేస్తూ తమ కోసం చేసిన త్యాగం నిలువపై యేసు పలికిన పాటలను వాక్యానుసారంగా వారు తెలియజేశారు. అనంతరం ఏనుక్రీస్తు వేషధారణలో నిలువను మోస్తూ గుడ్ ఫ్రైడే ఘట్టాన్ని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి పాదర్ జిజ్ఞో, కార్మిల్ స్కూల్ డైరెక్టర్ ఫాదర్ రెజ్, ఫాదర్ జిజ్ఞో, సిస్టర్స్, బ్రదర్స్ సంఘస్థులు పాల్గొన్నారు.



తెలుగుదేశం పార్టీ తెలుగువారి ఆత్మగౌరవ ప్రతీక

వనపర్తి, విశాల భారతి: వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ 42వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్, పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు బి.రాములు మాట్లాడుతూ... 1982లో దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీ రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించారని తెలుగుజాతి గౌరవాన్ని భారతదేశ శిఖరాపై దానం అవిష్కరించిన ఘనత

ఎన్టీఆర్ కు దక్కిందని ఆయన కొనియాడారు. 42వ తెలుగుదేశం పార్టీ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీని సముఖ్య నాయకులకు జెండా మోసిన కార్యకర్తలకు తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ వేడుకలలో తెలుగుదేశం నేతలు హోటల్ బలరాం, మేదరి బాలయ్య, ఎం.డి. దస్తగిరి, నందమూరి బాలకృష్ణ అభిమాని దస్తగిరి, డి.బాలరాజ్, కొత్త గొల్ల శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలి

■ **ఎస్సీ జమ్మి ఆరోగ్యం**

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: కరీంనగర్ జిల్లా హైదరాబాద్ మండలం లోని స్టాన్ ఫోర్స్ స్టేషన్లో విలేజ్ కల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్సీ జమ్మి ఆరోగ్యం మాట్లాడుతూ... వేసవికాలం సందర్భంగా ఓ.ఎం.టి.పాట బడులు ప్రారంభం కావడంతో ఎంతో మంది చిన్నారులు, యువకులు ఎండ వేడి నుంచి సేద తీరటానికీ, ఈ నేర్వకోవడానికీ జలాశయాలు వద్దకు వెళ్లి ప్రమాదాలు జరిగి నీటిలో మునిగి ప్రాణాలు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. కావున పాతకాల నుండి వచ్చిన తమ పిల్లలపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలని, ఈ నరదా కుటుంబాలలో విషాదం కాకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ జమ్మి ఆరోగ్యం మండల ప్రజలకు సూచించారు. రోజువారీగా వచ్చే సమయానికి పిల్లలు రాకపోతే ఎక్కడికి వెళ్లారు అనే విషయాలు తెలుసుకోవాలని ఆహాకీ తెలియజేసే వెంటనే పోలీస్ డయర్ 100 కాలి చేసి



సమచారం అంది సోపాని అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకుంటారని ఎస్సీ గారు ప్రజలకు సూచించారు. చిన్న పిల్లలు స్కూల్ సమయం పూర్తి అయ్యక వారి కడలికల పై తల్లిదండ్రులు నిఘా పెట్టాలని అవసరము ఉందని అన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో గుడ్ ఫ్రైడే

■ **చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు**

భీమవేదవర్తి, విశాల భారతి: మండల వ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు శుక్రవారం గుడ్ ఫ్రైడేను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. చర్చి వద్ద సామాజిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో సీయోను ప్రార్థన మందిరంలో పాస్టర్ కే.రత్నం బాబు ప్రసంగిస్తూ ప్రభువైన ఏనుక్రీస్తు కల్వరి శిలవలతో తన రక్తం చిందించడం వల్ల సర్వమానవాళికి విమోచనం కలిగించిన పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రార్థనలో అధిక సంఖ్యలో విశ్వాసులు హాజరై ప్రార్థనలు చేశారు.



నీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు

భీమవేదవర్తి, విశాల భారతి: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ రాబోయే వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని గ్రామాల్లో నీటి వద్దడి నివారణ కోసం బోర్డు వేస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలుగురి రాజు, ఆదర్ రవిందర్ శుక్ర

వారం తెలిపారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు నెలకొన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. ఇందులో సామల లింగమూర్తి, డా. తిరుపతి, గోపాల రావు, నదనందం గౌడ్, కుమార్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు

సిరికొండ, విశాల భారతి: సిరికొండ మండలం లొత్ల రామదొంగ గ్రామంలో రంజాన్ నెలను పురస్కరించే కార్యక్రమం సోదరులకు జాకీర్ హుస్సేన్ బ్రదర్స్, అధ్యక్షులతో ఇఫ్తార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు.

ముందుగా ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఇఫ్తార్ విందులో కార్యక్రమంలో జాకీర్ హుస్సేన్ బ్రదర్స్, యువకులు, పెద్దలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



లెజెండ్ చలనచిత్ర చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే చిత్రం

గాడ్ ఆఫ్ మానస్ నటనంపా నందమూరి బాలకృష్ణ. ఖాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ భోయపాటి శ్రీను కలిసి మూడు ఖాక్ బస్టర్స్ అందించారు. 14 లిట్ల ఎంటర్టైన్మెంట్, వారాపా చలనచిత్రం బ్యానర్లపై రామ్ ఆచంట, గోపీచంద్ ఆచంట, అనిల్ సుంకర, సాయి కొర్రపాటి నిర్మించిన 'లెజెండ్' రి-లిజ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర యూనిట్ లెజెండ్ ఖాక్ బస్టర్ 10 ఇయర్స్ వేడుకలని పునంగా నిర్వహించారు. లెజెండ్ ఖాక్ బస్టర్ 10 ఇయర్స్ వేడుకలో గాడ్ ఆఫ్ మానస్ నటనంపా నందమూరి బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. నాకు ధన్యమైన జన్మనిచ్చి, సమృద్ధి అందరి గుండెల్లో ఆయన ప్రతిరూపంగా నిలిచిన దైవాంశం సందాక్షుడు. కారణజన్మ, విశ్వ విఖ్యాత నట సార్వభౌమ, నా గురువు, నా దైవం, నా కన్నతండ్రికి పాదాభిషేకం తెలియజేస్తున్నాను. ఈ వేడుకు సినిమా విడుదలకు ముందు జరుపుకునే పండగలాంటి అనుభూతిని ఇస్తుంది. ఎల్లూడి ఈ సినిమా రిలిజ్ అవుతుంది. మళ్ళీ వందరోజుల పండగ జరుపుకుంటాం. నిర్మాతలు రామ్ ఆచంట, గోపీచంద్ ఆచంట, అనిల్ సుంకర, సాయి కొర్రపాటి గారికి శుభాకాంక్షలు అభిమానులకు, తోటికళాకారులకు అందరికీ హృదయపూర్వక నమస్కారాలు తెలియజేస్తున్నాను. మంచి ఉద్దేశంతో సినిమాలు తీస్తే తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎంతో గౌరవం అందరినీ. వెన్నుతట్టి ఇంకా ఇలాంటి మంచి సినిమాలు చేయాలని ప్రోత్సహిస్తాను. తెలుగు సినిమాలు ప్రభావం యాతనే దేశానికి పాకిందంటే దాని ప్రభావం ఎంత వుంటే కళ్ళ ముందు కనిపిస్తోంది. సినిమా రికార్డులు నాకు కొత్త కాదు. రికార్డులు సృష్టించాలన్నా నేనే. వాటిని తిరగరావాలన్నా నేనే. నా దర్శకులు, కథ ఎంపిక, తోటి నటులు, సాంకేతిక నిపుణులు మీద నాకు గట్టి నమ్మకం. సమరసంహారం రెడ్డి 30 కేంద్రాలలో సెల్యూర్ జాజీ చేసుకొని దేశంలో 400 రికార్డులు సృష్టించింది. 105 కేంద్రాలలో వందరోజులు ఆడిన సినిమా నందమూరి నాయుడు. 400

రోజులు నాలుగు ఆలలతో రెండు కేంద్రాలలో ఆడి ఇండస్ట్రీలో అల్లె రికార్డ్ గా నిలిచిన సినిమా లెజెండ్. లెజెండ్ లో మహిళలు ఉద్దేశించి ఇచ్చిన అద్భుతమైన సందేశం వుంది. ఇటీవలే వచ్చిన నేలకొండ భగవంత్ కేసరిలో కూడా చాలా చక్కని సందేశం ఇచ్చాం. కళామతల్లి, నా తల్లికంఠం, అభిమానుల ఆశీస్సులు వుండబట్టి ఇలాంటి మంచి సినిమాలు చేయగలుగుతానని భావిస్తున్నాను. చలన చిత్ర పరిశ్రమలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయిన చిత్రాల్లో చెప్పకోదగ్గ సినిమా లెజెండ్. సింపా, లెజెండ్, అఖండ, నేలకొండ భగవంత్ కేసరి... ఈ చిత్రాలన్నీ తప్పిని ఇవ్వడంతో పాటు ఇంకా మంచి సినిమాలు చేయాలనే కనిపించాయి. 2014 ఎలక్షన్స్ కి ముందు లెజెండ్ విడుదలైంది. దాని ప్రభావం ఎన్నికలపై ఎంత వుండో మనకి తెలుసు. మళ్ళీ ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. యాదృచ్ఛికంగా సినిమా మళ్ళీ విడుదల కాబోతుంది. సినిమా ఎంత ప్రభావం వుంటుందో రేపు ఎన్నికల్లో చూడబోతున్నాను. జయం మనదే. దర్శకులు భోయపాటి గారు, నేను ఒక సినిమా చేస్తున్నప్పుడు మరో సినిమా గురించి అలోచించము. రేపు జరబోయే సినిమా గురించి కూడా మాట్లాడుకోం. మేము మాటల మనుషులం కాదు. చేసి చూపిస్తాం. మా ఆలోచనలు ఒకటి. రామ్ ప్రసాద్ గారు అద్భుతమైన విభావల్నే ఇచ్చారు. దేవిత్రీ ప్రసాద్ ఆశీస్సులు లాంటి పాటలు సమకూర్చారు. సాంకేతిక నిపుణులంతా అద్భుతంగా పని చేశారు. సోనాల్ చౌహాన్ అందం అభినయంతో ఆకట్టుకున్నారు. అలాగే రాధిక గారు కూడా చక్కని అభినయం కనబరిచారు. ఇవంటి బాలు గారు తన పాత్రలో చాలా అద్భుతంగా రాజించారు. లెజెండ్ ని అప్పుడు లంత విజయం చేసినందుకు, రేపు చేయబోతున్నందుకు అభిమానులకు, ప్రేక్షకులకు, తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు ధన్యవాదాలు" తెలిపారు.



ప్రతినది 2 టీజర్ లాంచ్ చేసిన మెగాస్టార్ చిరంజీవి

హీరో నారా లోకేష్ కమ్ బ్యాక్ చిత్రం ప్రతినది 2. ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ మూర్తి దేవగుప్తా దర్శకత్వం రూపొందిన ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. వాసరా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, రానా ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై కుమార్ రాజా బతుక. ఆంజనేయులు శ్రీ తోట, సురేంద్రనాథ్ బొట్లనేని ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రతినది సిరీస్ నుండి రెండవ ప్రాంచైజీ అయిన 'ప్రతినది 2' టీజర్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఈ రోజు లాంచ్ చేశారు. హీరో ఒక టీవీ ఛానెల్ లో పనిచేసే నిజాయితీ గల న్యూస్ రిపోర్టర్. ఒక ఆగ్ర రాజకీయ నాయకుడు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో, అతను రాష్ట్రం యొక్క అప్పుల గురించి ఆరా తీయగా, 5 లక్షల కోట్లు సమాధానం ఇస్తాడు నాయకుడు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరిగితే అప్పులు తీరుతాయని రాజకీయ నాయకుడు చెప్పగా.. అప్పుడు హీరో.. రాష్ట్రంలో నిజంగా అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయా? అని ప్రశ్నిస్తాడు. చివరి ఎపిసోడ్ లో హీరో ప్రజలను ఓట్లు వేయమని, లేకుంటే దేశం విడిచి వెళ్ళమని హెచ్చరించడం ఆలోచన రేకెత్తిస్తుంది. టీజర్ లో సచిన్ ఖేడేకర్, రఘు బాబు, జిమ్ సేన్ గుప్తా, ఉదయ భాను, అజయ్ గోస్వ. శ్రీ అతర ప్రముఖ పాత్రలను కూడా పరిచయం చేశారు. దాని చమిడిశెట్టి కెమెరా పనిచేసే సీట్ గా ఉంది, యువ సంఘం మహతి స్వర్ గాగర్ తన అద్భుతమైన స్వీరీతో కథనానికి బలం చేకూర్చారు. రవితేజ గిరిజాల ఎడిటర్, కిరణ్ కుమార్ మన్న ఆర్ట్ డైరెక్టర్. ప్రొడక్షన్ డిజైన్ గ్రాండ్ గా వుంది.

మెకానిక్ రాకీ ఫస్ట్ లుక్ వైరల్



'గామి' సక్సెస్ తో దూసుకుపోతున్న యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ ఈరోజు తన పట్టి సరోజు జరుపుకుంటున్నాడు. ఈ సందర్భంగా, అతని మైల్ స్టోన్ #VS10 మూవీ మేకర్ బ్రెటిల్, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. కొత్త దర్శకుడు రవితేజ ముఖ్యపాత్ర దర్శకత్వంలో ప్రముఖ నిర్మాత రామ్ తాళ్లూరి ఎన్ఆర్టి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై భారీ ఎత్తున నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో విశ్వక్ సేన్ సరసన మీనాక్షి చౌదరి కథానాయిక గా నటిస్తోంది. ఈ చిత్రానికి 'మెకానిక్ రాకీ' అనే పవర్ ఫుల్ బ్రెటిల్ పెట్టారు. బ్రెటిల్ పోస్టర్ ని శ్రీయే టిమ్ గా డిజైన్ చేసారు. పోస్టర్ లో రాకీగా విశ్వక్ ఇమేజ్ ని మనం చూడవచ్చు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో విశ్వక్ సేన్ మాస్ సుపర్ ఫుల్ అవార్ లో ప్రజెంటే చేశారు. అతను చేతిలో పెద్ద రెండుతో సిగరెట్ తాగుతూ కొంటే చూపుతో కనిపించారు. లైట్ గడ్డంతో, స్టైలిష్ దుస్తులను ధరించారు. బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో మెకానిక్ షెడ్ ని మనం చూడవచ్చు. బ్రెటిల్ లోగో, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. కామెడీ, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రూపొందిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రముఖ సాంకేతిక నిపుణులు పనిచేస్తున్నారు.



టిల్లు స్వేర్ వంద కోట్లు వసూలు చేస్తుంది

2022లో విడుదలై పున విజయం సాధించిన 'డిజే టిల్లు' చిత్రానికి సీక్వెల్ గా రూపొందిన చిత్రం 'టిల్లు స్వేర్'. స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జోన్సెన్, అనుపమ పరమేశ్వర్ ప్రధాన పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహించారు. శ్రీకర్ స్టూడియోస్ సమర్థనలో సెలెబ్రిటీస్ మెంట్స్, ఫార్వూర్డ్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, సాయి సాజన్య నిర్మించారు. భారీ అంచనాలతో 'టిల్లు స్వేర్' సినిమా నేడు(మార్చి 29) ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. థియేటర్లలో నమ్మకం పూయిన మొదటి షో నుంచే ఖాక్ బస్టర్ తెచ్చుకున్న ఈ సినిమా సంచలన వసూళ్ల దిశగా దూసుకుపోతోంది. ఈ విజయానందంలో తాజాగా ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించిన చిత్ర బృందం తమ సంతోషాన్ని ప్రేక్షకులతో పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కథానాయకుడు సిద్ధు జోన్సెన్ మాట్లాడుతూ.. " ముందుగా నేను నిర్మాత నాగవంశీ గారికి, చనబాబు గారికి, త్రివిక్రమ్ గారికి థాంక్స్ చెప్పాలి. నన్ను సమృద్ధి ఇలాంటి ప్రేక్షకుల నమ్మకం, మంచి బడ్జెట్ తో 'డిజే టిల్లు' చిత్రాన్ని రూపొందించారు. ఆ సినిమా పున విజయం సాధించింది. ఆ తర్వాత సీక్వెల్ అనకాం కూడా ఇచ్చారు. టిల్లు స్వేర్ కి థియేటర్లలో మంచి స్పందన అభివృద్ధి అందడం ఆనందం కలిగిస్తోంది. విడుదలకు ముందే ఈ సినిమా అదిరిపోతుంది అని నాకు తెలుసు. కానీ విడుదలైన తర్వాత ప్రేక్షకుల నుంచి ఆ మాట వివాలని ఆగాను. ఇప్పుడు పున విజయం ఈ సినిమా అదిరిపోయింది. దీనికి కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు." అన్నారు. నిర్మాత సూర్యదేవర్ నాగవంశీ మాట్లాడుతూ.. " ఈ సినిమా వంద కోట్ల ధాన్ వసూలు చేస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. సినిమాకి మంచి టాక్ వస్తోంది. మార్కెట్లో షోకి, మ్యాట్రిటీకి వసూళ్లలో గ్రోత్ కనిపిస్తుంది. ఉగాది, రంజన్ పండగలు, వేసవి సెలవులు ఉండడంతో ఈ సినిమా వంద కోట్లు వసూలు చేస్తుందనే నమ్మకం ఉన్నాను." అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళ్యాణ్ శంకర్, రవి అంధోని, ప్రశాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని తమ సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.

అడివి శేష్ 'G2' చిత్రంలో బనితా సంధు హీరోయిన్ కనిపించనుంది. ఈ చిత్రం అద్భుతమైన యాక్షన్ గా ఉంటుంది. ఇది బనితా మొదటి పాస్ ఇండియా చిత్రం. ఇంతకుముందు అక్కిబిర్, సర్కార్ ఉదం, కమిక్ చిత్రం అడివి శేష్ వద్ద నటి చిత్రాలలో నటించింది బనితా. గుజరాత్ లోని భుజ్ లో జరుగుతున్న 'G2' ఘాటంగ్ లో బనితా సంధు ఈ రోజు జాయిన్ అయ్యింది. ఈ షిఫ్టులో అడివి శేష్, బనితా పై కిలకమైన సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తున్నారు. అడివి శేష్, బనితా సంధు తెరపై గొప్ప కెమిస్ట్రీని పంచుకోతున్నారు. ప్రేక్షకులకు మరపురాని అనుభూతిని అందించాలనే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నారు. ఇంతకుముందు ఈ చిత్రం గురించి బనితా మాట్లాడుతూ.. 'G2 లో భాగం కావడం తనకు క్రియేటివ్ గా గొప్ప అనందాన్ని కలిగించింది చెప్పాలి. ఈ సినిమాలో ఆమె పాత్ర ఇంతకు ముందు చేయని విధంగా చాలా కొత్తగా ఉంటుంది. జి2లో ఇన్స్టాన్ హాస్పిట్ కూడా చాలా ముఖ్యమైన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. 2018లో వచ్చిన గూర్ గాది చిత్రానికి హై-ఆక్షన్ యాక్షన్ సీక్వెల్ గా అద్భుత తర్వాత మళ్ళీ సిల్వెస్టర్ లోకి వస్తోంది. పిపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్, అభిషేక్ అగర్వాల ఆర్ట్స్ ఎన్టీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్లపై టీజి బిశ్వప్రసాద్, అభిషేక్ అగర్వాల ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. వివేక కుమార్ సిరిగిడి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.

'G2' భుజ్ ఘాట్ లో బనితా సంధు



బన్నీ మైనపు విగ్రహం కిరాక్

టాలీవుడ్ బిగ్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పేరు ప్రస్తుతం విదేశాల్లో కూడా మార్కెట్లో ఉంది. ఇప్పటికే పుష్ప మూవీతో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న బన్నీ.. తాజాగా మరో అరుదైన గౌరవాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఫెవెస్ టుస్కాన్స్ మ్యూజియంలో అల్లు అర్జున్ మైనపు విగ్రహం అవిష్కరణ వేడుక పునంగా జరిగింది. మార్చి 28వ తేదీ రాత్రి జరిగిన బన్నీ విగ్రహం లాంచ్ మిడియాస్ అయిన తన సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు అల్లు అర్జున్ తన ప్యామిలీతో బుబాల్ వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. సూపర్ హిట్ మావీ అలవైకుంఠపురంలో కాన్సామ్ తో పుష్ప తగ్గేదేలే మేనరిజం తో బన్నీ మైనపు విగ్రహం ఉండటం విశేషం. ఇక అల్లు అర్జున్.. తన మైనపు విగ్రహంతో సెల్ఫీ తీసుకుని సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. తగ్గేదేలే అంటూ కాన్సామ్ ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం అయిన పేర్ చేసిన పిక్చర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి ఇక ఫోటోల్లో బన్నీకి, అయిన మైనపు విగ్రహానికి ఏ మాత్రం కూడా తేడా లేదు. డ్రెస్సింగ్, గడ్డం, జట్టు అంతా ఒకేలా ఉన్నాయి. దింతో పాన్స్ షాక్ అయిపోతున్నారు. తగ్గేదేలే హ్యాష్ ట్యాగ్ ట్రెండ్ చేస్తున్నారు. పలువురు సెలబ్రిటీలు అల్లు అర్జున్ కు విషెస్ చెబుతూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో కూడా పోస్ట్ చేస్తున్నారు. అయితే మైనపు విగ్రహం లాంచ్ సమయంలో బన్నీ కుమార్ అల్లు అర్జున్ నందడి మామూలుగా లేదు. తన తండ్రి విగ్రహం పక్కన నిల్చుని తగ్గేదేలే అంటూ స్ట్రీట్ ఇచ్చింది అర్జు. ఆ తర్వాత పుష్ప హాక్ స్టైల్ చేసి అందరినీ మెస్మరైజ్ చేసింది. ప్రస్తుతం అర్జున్ కు డ్యాన్స్ వీడియోలు కూడా వైరల్ గా మారుతున్నాయి. ఇక బన్నీ తన విగ్రహం అవిష్కరణకు ముందు కూడా పోస్ట్ పెట్టారు. ప్రతి నటుడికి మైల్ స్టోన్ మామూలే అంటూ రాసుకోవచ్చు. బన్నీ మైనపు విగ్రహం తయారీకి నాలుగు నెలల సమయం పట్టినట్లు తెలుస్తోంది. A ఇప్పటికే ప్రపంచంలోని వివిధ సగ రాల్లో ఉన్న మేడమ్ టుస్కాన్స్ మ్యూజియంలో మన తెలుగు హీరోలు ప్రభాస్, మహేష్ బాబు మైనపు విగ్రహాలు ఉన్నాయి. అయితే వారిద్దరి విగ్రహాలు లండన్ మ్యూజియంలో ఉండగా.. బన్నీ దుబాయ్ లో అవిష్కరించారు. ఇటీవలే విగ్రహం కూడా ఏర్పాటు చేశారు. దక్షిణాది తొలి సటిగా కాబల్ రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది. ఇక అల్లు అర్జున్ ప్రస్తుతం పుష్ప 2 తో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసింది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా ఈ ఏడాది అగస్టు లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇక సందీప్ రెడ్డి చంగా దర్శకత్వంలో కూడా ఒక ప్రాజెక్టు చేయనున్న బన్నీ మద్దలో తీవ్రక మ్ తో కూడా ఒక సినిమా చేయాలి అనే ఆలోచనలో ఉన్నారు. అట్లీ తో కూడా చర్చలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది.